

滨城区500多家商户入驻“鲁券花”智慧商圈 店内扫描二维码 现场消费能省钱

记者 彭翠翠 报道
晨报滨州8月24日讯 今天下午,滨州举办了第二期“鲁券花”智慧商圈线下沙龙联谊会。“鲁券花”智慧商圈山东商学院院长张大山为大家介绍了“鲁券花”

智慧商圈的建设思路、申请流程和长期规划,并对商家感兴趣的问题进行了详细解答。智慧商圈是一个以互联网、移动互联网、大数据和云计算等为基础,通过精选的优质商户入

驻平台,建立百业联盟,实现万店互通,最终打造多方共赢的智慧经营平台。智慧商圈为加快恢复实体经济发展,促进消费市场回暖,推动经济高质量发展起到了积极作用。

自智慧商圈落地滨城区以来,现已入驻商户500多家,意向商户1000家。通过智慧商圈,市民可以享受到吃喝玩乐、衣食住行等智能化、个性化服务。下一步,智慧商圈将全面启动发放电

子消费券工作,市民和游客在付款时扫描店内的智慧商圈二维码,即可领取消费券当次省钱消费,下一次消费时继续使用优惠券抵扣,省钱又实用。

消防安全专项整治三年行动

根据省、市安委会安全生产专项整治三年行动部署要求,滨州市消防救援支队深入开展打通消防生命通道、重点场所治理、突出风险整治、乡村火灾防控、重点行业管理五项“攻坚治理”,实施信息化管理能力和消防安全素质两项“提升工程”,从根本上解决消防安全突出问题和重大风险,坚决确保社会面火灾形势持续稳定。

消防活动进军训 筑牢校园防火墙

记者 刘萍 通讯员 何芹芹 报道
晨报滨州讯 为扎实推进消防安全专项整治三年行动,进一步普及消防常识,激发师生关注消防、学习消防、参与消防的主动性和延续性,近日,无棣县消防救援大队与县教体局对接商讨“消

防进军训”及“开学第一课”活动。消防监督人员就消防安全专项整治三年行动涉及的全县幼儿园、中小学开学后消防课程和高校、高中开展“消防进军训”等活动进行了详细介绍,并就实施计划展开讨论,双方就开展计划达成了共识。县教体局分管负责同

志表示,将充分利用暑假这一契机,制定教育系统消防宣传教育方案,积极协调开展各项消防宣传教育活动,切实增强师生消防安全素质和自防自救能力,为辖区各学校营造浓厚的消防宣传氛围。



处暑茶会活动现场。

传承弘扬优秀传统文化 处暑茶会赏非遗话节气

文/图 记者 彭翠翠
晨报滨州讯 为进一步传承和弘扬中华优秀传统文化,8月22日,滨州市文化馆(滨州市非物质文化遗产保护中心)联合滨州市茶文化协会共同举办了二十四节气处暑茶会公益活动。

当天,在西纸坊·黄河古村景区,大家品了乌龙茶茶,欣赏了省级非遗传承人周金山带来的东路大鼓曲段《孝顺有方》《两头忙》,还参观了古村落。

8月22日23:44:48正式进入处暑节气,之后秋意渐浓,是人们畅游郊野迎秋赏景的好时节。处暑时节天地间万物开始凋零,农作物开始成熟。自然界的阳气由疏泄趋向收敛,人体内阴阳之气的盛衰也随之转换,易发秋乏之症。这个时节人要调养情志,方保生机元气。活动举办方表示,希望通过二十四节气茶会这样的活动形式搭起一座桥梁,让饮茶日常化,让传统生活化。

北海消防打通小区“生命通道”

记者 刘萍 通讯员 何芹芹 报道
晨报滨州讯 为吸取近期亡人火灾事故教训,全面实施火灾隐患整治和消防能力提升三年行动,严查整治各类火灾隐患,8月20日,北海消防救援大队深入辖

区居民住宅开展打通“生命通道”清理行动。行动中,消防监督人员与小区物业负责人对小区消防车通道现状进行了摸底排查,重点查看是否存在违规停放机动车占用、堵塞、封闭消防车通道等行为,是

否规范设置消防车通道标识等。对发现的问题责令物业单位有效进行隐患整改,同时要求物业服务单位要履行好消防安全管理责任,加强消防通道占用、堵塞等问题的整治力度,让“生命通道”不再“添堵”。

改变,更环保





节能减排,人人有责
为了节约能源,请参与“光盘行动”

中宣部宣教局 中国文明网